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Einladung zur Gemeinderatssitzung 
 

 

 

Sehr geehrte Damen und Herren, 
 

 

am Donnerstag, den 01.02.2024 um 19:00 Uhr findet im Sitzungs-

zimmer der Gemeinde Breitenberg eine 

 

 

Sitzung des Gemeinderats der Gemeinde Breitenberg statt. 
 

 

 
 

 
 

Tagesordnung - Öffentlicher Teil: 

 
1. Grundsatzbeschluss bzgl. der Einführung eines Ratsinformationssystems für den Sit-

zungsdienst in der Gemeinde Breitenberg (Vortrag von Hr. Reuscher – Firma Sternberg) 

 
2. Behandlung von Bauanträgen, Anträgen auf Vorbescheid, Anträge auf isolierte Befreiung 

von den Festsetzungen eines Bebauungsplans 
 

3. Erlass einer Außenbereichssatzung „Rastbüchlstraße“ in der Gemeinde Breitenberg: Be-

handlung der Stellungnahmen der Träger öffentlicher Belange bzw. der betroffenen Öf-
fentlichkeit, die im Rahmen der erneuten Beteiligung gem. § 4a Abs. 3 BauGB i. V. m. § 

3 Abs. 2 und § 4 Abs. 2 BauGB eingegangen sind sowie Satzungsbeschluss 
 

4. Beschlussfassung über die frühzeitige Beteiligung der Öffentlichkeit gem. § 3 Abs. 1 
BauGB sowie die Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange 
gem. § 4 Abs. 1 BauGB im Rahmen der Bauleitplanung zum vorhabenbezogenen Bebau-

ungsplan „Sondergebiet SO Solarpark SONNINGERSTEIG“ mit gleichzeitiger Änderung 
des Flächennutzungsplans der Gemeinde Breitenberg mittels Deckblatt Nr. 12 im Paral-

lelverfahren 
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5. Sanierung Troadkasten / Schrot am Museum: Antragstellung im Rahmen des Förder-
aufrufs für ILE-Kleinprojekte 

 
6. Bestätigung des neu gewählten Kommandanten / Stellv. Kommandanten der Freiwilligen 

Feuerwehr Breitenberg durch die Gemeinde Breitenberg gem. Art. 8 Abs. 2 und Art. 8 
Abs. 4 BayFwG 
 

7. Informationen des Bürgermeisters – öffentliche Angelegenheiten 
 

8. Anträge, Anregungen und Anfragen der Mitglieder des Gemeinderats 
 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

  Mit freundlichen Grüßen 

 
Adolf  B A R T H 
Erster Bürgermeister 


